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Föreningen För Norrfinström behöver 
din hjälp – för en levande förening 
Föreningen För Norrfinström och Norrfinströmsgården har länge varit en plats för gemenskap, 
aktiviteter och fester som vi alla värdesätter. För att vi ska kunna fortsätta driva föreningen 
och erbjuda samma verksamhet i framtiden behöver vi nu rejält stärka upp med frivilligkrafter. 

Varför skriver vi detta? 

Det ideella engagemanget är själva grunden i vår förening. Just nu ser vi dock att arbetsbördan 
på få personer riskerar att påverka föreningens verksamhet då motivationen och orken sakta 
minskar från de enstaka medlemmar som ännu engagerar sig och situationen börjar nu bli 
akut. Utan hjälp från medlemmar som kan bidra med små eller stora insatser riskerar vi att 
behöva dra ner på aktiviteter som midsommarfirande och grisfest eller, i värsta fall, tvingas 
lägga ner hela föreningen och stänga bygdegården. 

Vad kan du som medlem hjälpa till med? 

Du som person kan hjälpa till med vår verksamhet med att delta för att ställa i ordning och 
hjälpa till vid våra möten och aktiviteter eller underhåll av vår gård och våra hus.  
Här är några exempel: 

• Hjälpa till med servering och köksbestyr vid möten, midsommar och grisfest. 

• Binda midsommarkronor och löva stången inför midsommarafton. 

• Baka tårtor och kaffebröd till midsommar och grisfest. 

• Ställa i ordning inför evenemangen, som duka, plocka fram bord och stolar mm. 

• Hjälpa till vid talkor för underhåll av t.ex. fastigheten och gården. 

Vi förstår att alla har fullt upp och vi uppskattar all form av hjälp, men många bäckar små gör 
stor skillnad, och ingen insats är för liten även om det bara är en timme i året. Det är också ett 
utmärkt sätt att träffa andra medlemmar både från Norrfinström och utsocknes, samt påverka 
föreningens inriktning. 

Hur kan du som företagare hjälpa till? 

Som företagare har du chansen att visa socialt ansvar genom att göra en insats för det lokala 
föreningslivet i Norrfinström. 
Du kan låta dina anställda göra en samhällsinsats genom att utföra talkouppdrag för 
föreningen på arbetstid. Det kan handla om allt från att binda midsommarkronor, baka tårta, 
hjälpa till vid aktiviteter eller att åka ut till Norrfinströmsgården och måla fönster eller uthus 
under en heldagsinsats. Vi marknadsför din insats på sociala medier och vår hemsida och 
informerar den lokala pressen.  
Tanken är att nå en win-win situation, där föreningen får hjälp med verksamheten och når ut 
till nya människor som kanske inte annars skulle ta steget in i föreningslivet, medan företaget 
får positiv synlighet när de gör en meningsfull samhällsinsats. Den här verksamheten kan 
exempelvis kombineras med företagets kickoff eller rekreationsdag, då uppdragen kan 
fungera som teambuilding som stärker samhörigheten på arbetsplatsen när man tillsammans 
får göra gott i lag.  

Ta steget nu! 

För att uppnå en positiv förändring för vår förening ber vi dig nu ta steget för att hjälpa till 
genom att kontakta oss redan idag! 

Skicka ett mejl till info@norrfinstrom.ax , kontakta oss via Facebook på vår sida 
www.facebook.com/norrfinstrom eller ring ordförande Niklas Eriksson på tel. 0400 792 251  
och berätta att du kan hjälpa till och visa att du vill att föreningen skall finnas kvar. 
Är du ännu inte medlem och inte fått en faktura? Gå in på vår hemsida 
www.norrfinstrom.ax/bli-medlem/ och fyll i en ansökan.  

Tillsammans kan vi hålla Norrfinströmsföreningen vid liv! 

Vördnadsfullt med varma hälsningar, 
Styrelsen i För Norrfinström r.f. 

Städ- och 
gårdstalka på 
byagården 
Boka in 7 maj kl.18.00 vid Norr-
finströmsgården för talka. 

Nu känns det som våren är här och det 
börjar bli dags att snygga upp utsidan på 
Norrfinströmsgården efter höst- och 
vinterstormarna. Vårens projekt förutom 
att gården som vanligt behöver krattas och 
sly röjas är att vi fortsätter rusta lite på 
lidret . 

Ta med kratta, skottkärra, röjsåg, och 
snickarverktyg och kom med och umgås 
och ha trevligt tillsammans. Ta gärna med 
egen picknick och korv om du vill grilla när 
vi tar en paus i arbetet. 

Vid regn flyttar vi fram talkan en vecka. 

Kallelse till 
Årsmöte 2026 
Söndagen 26 april kl. 14.00 på 
Norrfinströmsgården 

På mötet behandlas stadgeenliga 
ärenden.  
Efter mötet bjuds det på kaffe 
och smörgåstårta för 
medlemmarna. 

Anmälan sker enklast på mejl till 
info@norrfinstrom.ax eller 
genom att skicka ett SMS till 0400 
792 251.  

För att kunna beräkna 
smörgåstårtan önskar vi att du 
anmäler dig senast tisdag 21.4 
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Information från 
styrelsen 
Här kommer en kort redovisning 
om vad som är på gång i 
styrelsen just nu. 

Föreningen ansökte i höstas om olika 
bidrag för vår verksamhet och planerade 
renoveringsprojekt under år 2026. 

• Finströms kommun 
verksamhetsbidrag. 
Ansökte om totalt 1 700€  för olika 
ändamål och beviljades 500€. 

• Svenska kulturfonden 
verksamhetsbidrag.  
Ansökte om 2 000€ och beviljades 
1 000€.  

• PAF verksamhetsbidrag. 
Ansökte om 5 500€ och beviljades 
1 000€. 

• PAF investeringsstöd. 
Ansökte om 7 350€ i 
investeringsstöd (25%) för 
renovering av köket och beviljades  
hela beloppet. Budgeten ligger på 
29 400€ för projektet. 

 
Inbetalda medlemsavgifter per 15.4 är  
140 vuxna och 21 barn. 

Nya tider för 
årets Grisfest  
Datumet för årets grisfest har 
flyttas fram till augusti. 

Sedan gammalt har alltid grisfesten varit 
den andra helgen i juli, men nu tror vi det 
är rätt läge att göra en förändring. På 
grund av kollisioner med andra 
evenemang och svårigheten att få 
tillräckligt med arbetskraft under 
semestertider har vi beslutat att flytta 
årets Grisfest till första helgen i augusti, 
och blir då lördagen 1 augusti. 

Vi vet att många ser fram emot den här 
traditionen och hoppas att 
datumändringen gör det lättare för fler 
att vara med – både som besökare och 
som medlemmar.  

Vi vill på förhand tacka för er förståelse 
och hoppas på ett ökat engagemang.  

Vi återkommer närmare sommaren med 
mer information om program och tider. 

Efterlysning 
Har du möbler och annat 
passande till vår lekstuga du kan 
skänka? 

Det är inte bara själva Norrfinströms-
gården som behöver underhållas och 
fixas på, även lekstugan är i behov av lite 
uppfräschning och vi söker nu lite 
inredning som bord, stolar, kanske nån 
hylla och köksattiraljer. 

Har du något av detta hemma som dina 
barn växt ifrån? Kontakta oss och berätta 
vad du har som du kan skänka för att göra 
vår lekstuga ännu lite finare. 

Sandströms bygg 
stöder 
föreningen 
Renovering av staketet vid 
Norrfinströmsgården får hjälp av 
Sandströms bygg och Rune 
Fellman. 

Arbetet att förnya staketet pågår som 
bäst och föreningen har fått hjälp av 
Sandströms bygg som gör en insats och 
låter anställda utföra talkoarbete på 
arbetstid. Materialet har sponsrats delvis 
av Rune Fellman som försett oss med fina 
battingar för att komplettera till vårt eget 
brädlager. Föreningen kan med stor 
tacksamhet äntligen få ett nytt fint staket 
som pryder gården. 

Midsommar på 
Norrfinströms-
gården 
Välkommen att fira midsommar 
med traditionell stångresning den 
19 juni kl.15.00 

Program: 
Torsdag 18 juni  
Lövning från kl.18.00. 
Vi bjuder på fika. 
Midsommarafton 
kl.13.30-15.00 
Caféet har öppet där du kan köpa 
bl.a. kaffe, jordgubbstårta och glass. 
kl. 15.00 
-Resning av stången med sång och 
ringdans. 

Sommarsim-
skola i Tjudö 
Den 22.6 startar Folkhälsans 
sommarsimskola för barn födda 
2021-2011 vid Tjudö simstrand. 

Simskolan pågår 1,75 timmar per dag, 
måndag till fredag, i 2 veckors tid. På 
simskolan leker barnen på land och i 
vattnet, har simundervisning och 
livräddning. Simskolan leds av simlärare 
och lekledare. Exakt klockslag för 
simskolan bekräftas efter gruppindelning 
som görs efter att anmälan har stängt. 

Under simskolan finns även möjlighet att 
ta nya simmärken. 

Ta med extra badkläder, handduk och 
varma kläder. 

 

Kontakt: Caroline Forsman 
carolineforsman84@gmail.com  
mobil:0407 389 228 

Du anmäler dig på och läser mer på 
https://www.folkhalsan.fi/kurser/somm
arsimskola-2-veckor-tjudo 

Sista anmälningsdag är 07.06.2026 

Kalendern 
21 april Sista dag för anmälan till 

årsmötet 

26 april Årsmöte kl.14.00 

7 maj Städ- och gårdstalka 

18 juni Lövning av stången 

19 juni  Midsommarafton vid 
Norrfinströmsgården 

1 augusti Traditionell grisfest 
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